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DC MOTOR
MODEL:113ZYT90-1/2-1750

123ZYT90-3/4-1750
123ZYT12-1-1750

We continue to be committed to provide you tools with competitive price.
"Save Half", "Half Price" or any other similar expressions used by us only represents an

estimate of savings you might benefit from buying certain tools with us compared to the major
top brands and does not necessarily mean to cover all categories of tools offered by us. You

are kindly reminded to verify carefully when you are placing an order with us if you are
actually saving half in comparison with the top major brands.

http://www.vevor.com/support
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MODEL: 113ZYT90-1/2-1750 / 123ZYT90-3/4-1750 / 123ZYT12-1-1750

Have product questions? Need technical support? Please feel free to
contact us:

Technical Support and E-Warranty Certificate
www.vevor.com/support

NEED HELP? CONTACT US!

This is the original instruction, please read all manual instructions
carefully before operating. VEVOR reserves a clear interpretation of our
user manual. The appearance of the product shall be subject to the
product you received. Please forgive us that we won't inform you again if
there are any technology or software updates on our product.

ASYNCHRONOUS MOTOR



- 2 -

DC Motor Operating instructions

Installation:
1. Recheck motor nameplate to be sure that motor type and motor hp,
voltage and speed rating are suitable for the intended use.
2. Check direction of rotation before connecting the motor to the load by
clamping motor securely and them momentarily applying power to the
motor terminals and observing shaft movement.
Wiring instructions:

When the red wire connected to the “+” grade, black to “-”. Viewed from the
shaft, motor rotation is clockwise, counterclockwise opposite.
3. Fasten motor securely to a rigid base, mounting pad or other means for
mounting the motor using the largest bolts that will fit through the mounting
holes.
4. Use only the capacitor rating specified for the motor when one is
required.
Start-up:
1. Replace the terminal box cover (if motor has one) before reconnecting
the power source.
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2. Check direction of rotation. Stop motor and then reconnect as necessary
if rotation is not correct.
3. Check operation of motor to be sure it comes up to speed, runs smoothly
and is not overloaded.
4. Shut off power immediately if there is a problem and determine source of
trouble before restarting.

Maintenance

CAUTION: Always disconnect power source before working on or near a
motor or its connected load.
1. Motor may require periodic cleaning to prevent the possibility of
overheating due to an accumulation of dust and dirt on the windings or on
the motor exterior.
2. For DC motors with fans at the end cover, dust or dirt on the wind blades
due to long-term rotation of the motor, please clean them regularly
3. Ball bearing motors are factory lubricated and require no additional
lubrication.
4. If motor gets wet, allow it to dry thoroughly before using.
5. Consult a qualified electrician if in doubt how to ground or connect the
motor.
6. Any of the following could result in motor damage or failure and could be
interpreted as abuse or misapplication of the motor and thus void any
warranty that may be provided.
a. Connection to power source other than the voltage and frequency
specified on the
nameplate.
b. Incorrect connection.
c. Excessive or improper lubrication.
d. Dropping, carrying by the leads or otherwise mishandling the motor.
e. Insertion of an object into motor.
f. Misapplication or improper use.
g. Improper installation, excessive belt tension, etc.
h. Use of a capacitor different than the rating specified.
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Address：Baoshanqu Shuangchenglu 803long 11hao 1602A-1609shi Shanghai
Imported to AUS: SIHAO PTY LTD. 1 ROKEVA STREETEASTWOOD NSW 2122
Australia
Imported to USA: Sanven Technology Ltd. Suite 250, 9166 Anaheim Place,
Rancho Cucamonga, CA 91730

REPUK
Pooledas Group Ltd
Unit 5 Albert Edward House, The Pavilions
Preston, United Kingdom

REPEC
SHUNSHUN GmbH
Römeräcker 9 Z2021, 76351
Linkenheim-Hochstetten, Germany

Made In China
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123ZYT903/41750

MODÈLE :  113ZYT901/21750

123ZYT1211750

Moteur  à  courant  continu

Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  

électronique  www.vevor.com/support

Nous  continuons  à  nous  engager  à  vous  fournir  des  outils  à  des  prix  compétitifs.
« Économisez  la  moitié »,  « Moitié  prix »  ou  toute  autre  expression  similaire  utilisée  par  nous  ne  représente  

qu'une  estimation  des  économies  que  vous  pourriez  réaliser  en  achetant  certains  outils  chez  nous  par  rapport  
aux  grandes  marques  et  ne  couvre  pas  nécessairement  toutes  les  catégories  d'outils  que  nous  proposons.  

Nous  vous  rappelons  de  bien  vouloir  vérifier  soigneusement  lorsque  vous  passez  une  commande  chez  
nous  si  vous  économisez  réellement  la  moitié  par  rapport  aux  grandes  marques.

Machine Translated by Google
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BESOIN  D'AIDE?  CONTACTEZNOUS!

Vous  avez  des  questions  sur  nos  produits ?  Vous  avez  besoin  d'assistance  technique ?  
N'hésitez  pas  

à  nous  contacter :  Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  
électronique  www.vevor.com/support

MODÈLE :  113ZYT901/21750 /  123ZYT903/41750 /  123ZYT1211750

Il  s'agit  de  la  notice  d'utilisation  d'origine.  Veuillez  lire  attentivement  toutes  les  
instructions  du  manuel  avant  de  l'utiliser.  VEVOR  se  réserve  le  droit  d'interpréter  clairement  
notre  manuel  d'utilisation.  L'apparence  du  produit  dépend  du  produit  que  vous  avez  
reçu.  Veuillez  nous  excuser,  nous  ne  vous  informerons  plus  en  cas  de  mise  à  jour  technologique  
ou  logicielle  de  notre  produit.

MOTEUR  ASYNCHRONE

  1  
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1.  Revérifiez  la  plaque  signalétique  du  moteur  pour  vous  assurer  que  le  type  de  moteur,  la  puissance,  

la  tension  et  la  vitesse  nominales  du  moteur  sont  adaptés  à  l'utilisation  prévue.

des  trous.

2.  Vérifiez  le  sens  de  rotation  avant  de  connecter  le  moteur  à  la  charge  en

4.  Utilisez  uniquement  le  condensateur  de  la  valeur  nominale  spécifiée  pour  le  moteur  lorsque  celuici  est

requis.

serrer  fermement  le  moteur  et  appliquer  momentanément  de  la  puissance  au

bornes  du  moteur  et  observation  du  mouvement  de  l'arbre.

Démarrer:

Instructions  de  câblage :

1.  Remettez  le  couvercle  de  la  boîte  à  bornes  (si  le  moteur  en  est  équipé)  avant  de  reconnecter

Lorsque  le  fil  rouge  est  connecté  au  grade  « + »,  le  noir  au  grade  «  ».  Vu  de  l'

la  source  d'alimentation.

Mode  d'emploi  du  moteur  à  courant  continu

3.  Fixez  solidement  le  moteur  à  une  base  rigide,  un  support  de  montage  ou  tout  autre  moyen  pour

arbre,  la  rotation  du  moteur  se  fait  dans  le  sens  horaire,  dans  le  sens  antihoraire  opposé.

Installation:

montage  du  moteur  à  l'aide  des  plus  gros  boulons  qui  s'adapteront  au  support

Machine Translated by Google
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3.  Vérifiez  le  fonctionnement  du  moteur  pour  vous  assurer  qu'il  atteint  sa  vitesse  et  qu'il  fonctionne  correctement.

l'extérieur  du  moteur.

moteur.

6.  L'un  des  éléments  suivants  peut  entraîner  des  dommages  ou  une  panne  du  moteur  et  peut  être

et  n'est  pas  surchargé.

2.  Pour  les  moteurs  à  courant  continu  avec  ventilateurs  sur  le  couvercle  d'extrémité,  poussière  ou  saleté  sur  les  pales  du  vent

interprété  comme  un  abus  ou  une  mauvaise  application  du  moteur  et  annule  ainsi  toute

garantie  qui  peut  être  fournie.  a.  Connexion  

à  une  source  d'alimentation  autre  que  la  tension  et  la  fréquence

en  raison  de  la  rotation  à  long  terme  du  moteur,  veuillez  les  nettoyer  régulièrement

spécifié  sur  le

4.  Coupez  immédiatement  l'alimentation  en  cas  de  problème  et  déterminez  la  source  du  problème.

plaque  

signalétique.  b.  Connexion  incorrecte.

problème  avant  de  redémarrer.

3.  Les  moteurs  à  roulement  à  billes  sont  lubrifiés  en  usine  et  ne  nécessitent  aucune  maintenance  supplémentaire.

Entretien

lubrification.

c.  Lubrification  excessive  ou  inappropriée.  d.  Faire  

tomber,  transporter  par  les  câbles  ou  manipuler  le  moteur  de  toute  autre  manière  inappropriée.  e.  

Insertion  d'un  objet  dans  le  moteur.

ATTENTION :  Débranchez  toujours  la  source  d'alimentation  avant  de  travailler  sur  ou  à  proximité  d'un

4.  Si  le  moteur  est  mouillé,  laissezle  sécher  complètement  avant  de  l'utiliser.

f.  Mauvaise  application  ou  utilisation  impropre.  

g.  Mauvaise  installation,  tension  excessive  de  la  courroie,  etc.  h.  

Utilisation  d'un  condensateur  différent  de  celui  spécifié.

2.  Vérifiez  le  sens  de  rotation.  Arrêtez  le  moteur,  puis  rebranchezle  si  nécessaire.

1.  Le  moteur  peut  nécessiter  un  nettoyage  périodique  pour  éviter  tout  risque  de

moteur  ou  sa  charge  connectée.

5.  Consultez  un  électricien  qualifié  en  cas  de  doute  sur  la  manière  de  mettre  à  la  terre  ou  de  connecter  l'appareil.

si  la  rotation  n'est  pas  correcte.

surchauffe  due  à  une  accumulation  de  poussière  et  de  saleté  sur  les  enroulements  ou  sur
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REPRÉSENTANT  DE  LA  CE

REPRÉSENTANT  DU  ROYAUMEUNI

Preston,  RoyaumeUni

SHUNSHUN  GmbH

Unité  5  Maison  Albert  Edward,  Les  Pavillons
Groupe  Pooledas  Ltd

Römeräcker  9  Z2021,  76351

LinkenheimHochstetten,  Allemagne

Fabriqué  en  Chine

Australie

Adresse :  Baoshanqu  Shuangchenglu  803long  11hao  1602A1609shi  Shanghai  Importé  en  

Australie :  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREET  EASTWOOD  NSW  2122

Importé  aux  ÉtatsUnis :  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  

Cucamonga,  CA  91730
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Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  

électronique  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google
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123ZYT90-3/4-1750
MODELL:113ZYT90-1/2-1750

123ZYT12-1-1750

„Sparen  Sie  die  Hälfte“,  „Halber  Preis“  oder  andere  ähnliche  Ausdrücke,  die  wir  verwenden,  stellen  nur  eine  
Schätzung  der  Ersparnis  dar,  die  Sie  beim  Kauf  bestimmter  Werkzeuge  bei  uns  im  Vergleich  zu  den  großen  
Topmarken  erzielen  können,  und  decken  nicht  unbedingt  alle  von  uns  angebotenen  Werkzeugkategorien  ab.  Wir  

möchten  Sie  freundlich  daran  erinnern,  bei  Ihrer  Bestellung  bei  uns  sorgfältig  zu  prüfen,  ob  Sie  im  Vergleich  
zu  den  großen  Topmarken  tatsächlich  die  Hälfte  sparen.

Wir  sind  weiterhin  bestrebt,  Ihnen  Werkzeuge  zu  wettbewerbsfähigen  Preisen  anzubieten.

GLEICHSTROMMOTOR

Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  

www.vevor.com/support

Machine Translated by Google
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Brauchen  Sie  Hilfe?  Kontaktieren  Sie  uns!

-  1  -

Haben  Sie  Fragen  zum  Produkt?  Benötigen  Sie  technischen  Support?  Bitte  kontaktieren  Sie  

uns:  

Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  www.vevor.com/

support

MODELL:  113ZYT90-1/2-1750 /  123ZYT90-3/4-1750 /  123ZYT12-1-1750

Dies  ist  die  Originalanleitung.  Bitte  lesen  Sie  alle  Anweisungen  sorgfältig  durch,  bevor  

Sie  das  Gerät  in  Betrieb  nehmen.  VEVOR  behält  sich  eine  klare  Auslegung  unserer  

Bedienungsanleitung  vor.  Das  Erscheinungsbild  des  Produkts  richtet  sich  nach  dem  

Produkt,  das  Sie  erhalten  haben.  Bitte  verzeihen  Sie  uns,  dass  wir  Sie  nicht  erneut  informieren,  

wenn  es  Technologie-  oder  Software-Updates  für  unser  Produkt  gibt.

ASYNCHRONMOTOR
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DC-Motor  Bedienungsanleitung

3.  Befestigen  Sie  den  Motor  sicher  an  einer  festen  Unterlage,  einer  Montageplatte  oder  einem  anderen  Mittel  zur

2.  Überprüfen  Sie  die  Drehrichtung,  bevor  Sie  den  Motor  an  die  Last  anschließen,  indem  Sie

4.  Verwenden  Sie  nur  die  für  den  Motor  angegebenen  Kondensatorwerte,  wenn  einer

1.  Prüfen  Sie  das  Typenschild  des  Motors  erneut,  um  sicherzustellen,  dass  Motortyp,  

Motorleistung,  Spannung  und  Drehzahl  für  den  vorgesehenen  Einsatz  geeignet  sind.

Löcher.

Motorklemmen  und  Beobachten  der  Wellenbewegung.

Start-up:

Motor  sicher  festklemmen  und  kurzzeitig  Strom  an  den  Motor  anlegen.

erforderlich.

Wenn  das  rote  Kabel  mit  dem  „+“-Stecker  verbunden  ist,  das  schwarze  mit  dem  „-“.  Von  der

die  Stromquelle.

Verdrahtungsanleitung:

1.  Bringen  Sie  den  Klemmenkastendeckel  wieder  an  (falls  der  Motor  einen  hat),  bevor  Sie  ihn  wieder  anschließen.

Installation:

Welle,  Motordrehung  im  Uhrzeigersinn,  gegen  den  Uhrzeigersinn  umgekehrt.

Befestigen  Sie  den  Motor  mit  den  größten  Schrauben,  die  durch  die  Halterung  passen

Machine Translated by Google
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2.  Drehrichtung  prüfen.  Motor  stoppen  und  ggf.  wieder  anschließen

1.  Der  Motor  muss  regelmäßig  gereinigt  werden,  um  zu  verhindern,  dass

und  nicht  überlastet  ist.

2.  Bei  Gleichstrommotoren  mit  Lüftern  am  Enddeckel  können  sich  Staub  oder  Schmutz  auf  den  Lüfterblättern  ansammeln.

6.  Die  folgenden  Ereignisse  können  zu  Motorschäden  oder  -ausfällen  führen  und

Garantie,  die  gewährt  werden  kann.  a.  

Anschluss  an  eine  Stromquelle  mit  anderer  Spannung  und  Frequenz

3.  Überprüfen  Sie  den  Betrieb  des  Motors,  um  sicherzustellen,  dass  er  die  erforderliche  Geschwindigkeit  erreicht  und  reibungslos  läuft

das  Motoräußere.

als  Missbrauch  oder  Fehlanwendung  des  Motors  ausgelegt  werden  und  somit  jegliche

Problem  vor  dem  Neustart.

3.  Kugellagermotoren  sind  werkseitig  geschmiert  und  benötigen  keine  zusätzliche

Typenschild.  

b.  Falscher  Anschluss.

4.  Schalten  Sie  den  Strom  sofort  ab,  wenn  ein  Problem  auftritt,  und  ermitteln  Sie  die  Ursache

Aufgrund  der  langen  Rotation  des  Motors  reinigen  Sie  diese  bitte  regelmäßig

angegeben  auf  der

ACHTUNG:  Trennen  Sie  immer  die  Stromquelle,  bevor  Sie  an  oder  in  der  Nähe  eines

4.  Wenn  der  Motor  nass  wird,  lassen  Sie  ihn  vor  der  Verwendung  gründlich  trocknen.

f.  Falsche  Anwendung  oder  unsachgemäßer  

Gebrauch.  g.  Unsachgemäßer  Einbau,  übermäßige  Riemenspannung  usw.  

h.  Verwendung  eines  Kondensators  mit  einer  anderen  als  der  angegebenen  Nennleistung.

Wartung

Schmierung.

c.  Übermäßige  oder  falsche  Schmierung.  d.  

Fallenlassen,  Tragen  an  den  Leitungen  oder  sonstige  falsche  Handhabung  des  Motors.  e.  

Einführen  eines  Gegenstands  in  den  Motor.

Motor.

wenn  die  Drehung  nicht  korrekt  ist.

Motor  bzw.  dessen  angeschlossene  Last.

Überhitzung  durch  Staub-  und  Schmutzablagerungen  auf  den  Wicklungen  oder  auf

5.  Wenden  Sie  sich  an  einen  qualifizierten  Elektriker,  wenn  Sie  Zweifel  haben,  wie  Sie  das

Machine Translated by Google



Vertreter  der  EG

UK  REP
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Einheit  5  Albert  Edward  House,  Die  Pavillons

Römeräcker  9  Z2021,  76351

Preston,  Vereinigtes  Königreich

Pooledas  Group  Ltd

In  China  hergestellt

Linkenheim-Hochstetten,  Germany  

SHUNSHUN  GmbH

Australien

Adresse:  Baoshanqu  Shuangchenglu  803long  11hao  1602A-1609shi  Shanghai  Importiert  

nach  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122

Importiert  in  die  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  

Cucamonga,  CA  91730
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Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  

www.vevor.com/support

Machine Translated by Google
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123ZYT90-3/4-1750

MODELLO:113ZYT90-1/2-1750

Numero  di  telefono:  123ZYT12-1-1750

MOTORE  A  CC

Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  

elettronica  www.vevor.com/support

"Risparmia  la  metà",  "Metà  prezzo"  o  qualsiasi  altra  espressione  simile  da  noi  utilizzata  rappresenta  
solo  una  stima  del  risparmio  che  potresti  ottenere  acquistando  determinati  utensili  con  noi  rispetto  ai  
principali  marchi  principali  e  non  significa  necessariamente  coprire  tutte  le  categorie  di  utensili  da  noi  

offerti.  Ti  ricordiamo  gentilmente  di  verificare  attentamente  quando  effettui  un  ordine  con  noi  se  
stai  effettivamente  risparmiando  la  metà  rispetto  ai  principali  marchi  principali.

Continuiamo  a  impegnarci  per  fornirvi  strumenti  a  prezzi  competitivi.

Machine Translated by Google
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HAI  BISOGNO  DI  AIUTO?  CONTATTACI!

Questa  è  l'istruzione  originale,  si  prega  di  leggere  attentamente  tutte  le  istruzioni  del  

manuale  prima  di  utilizzare.  VEVOR  si  riserva  una  chiara  interpretazione  del  nostro  manuale  

utente.  L'aspetto  del  prodotto  sarà  soggetto  al  prodotto  ricevuto.  Vi  preghiamo  di  

perdonarci  se  non  vi  informeremo  di  nuovo  se  ci  sono  aggiornamenti  tecnologici  o  software  sul  

nostro  prodotto.

MODELLO:  113ZYT90-1/2-1750 /  123ZYT90-3/4-1750 /  123ZYT12-1-1750

Hai  domande  sul  prodotto?  Hai  bisogno  di  supporto  tecnico?  Non  esitare  a  contattarci:  

Supporto  

tecnico  e  certificato  di  garanzia  elettronica  www.vevor.com/

support

MOTORE  ASINCRONO

-  1  -
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1.  Ricontrollare  la  targhetta  del  motore  per  accertarsi  che  il  tipo  di  motore,  la  potenza  in  

cavalli,  la  tensione  e  la  velocità  siano  adatti  all'uso  previsto.

buchi.

2.  Controllare  il  senso  di  rotazione  prima  di  collegare  il  motore  al  carico

4.  Utilizzare  solo  la  potenza  nominale  del  condensatore  specificata  per  il  motore  quando  ne  è  presente  uno

necessario.

bloccando  saldamente  il  motore  e  applicando  momentaneamente  potenza  al

terminali  del  motore  e  osservazione  del  movimento  dell'albero.

Avvio:

Istruzioni  di  cablaggio:

1.  Sostituire  il  coperchio  della  scatola  dei  terminali  (se  il  motore  ne  ha  uno)  prima  di  ricollegarlo

Quando  il  filo  rosso  è  collegato  al  grado  “+”,  il  nero  al  grado  “-”.  Visto  dal

la  fonte  di  energia.

Istruzioni  per  l'uso  del  motore  DC

albero,  la  rotazione  del  motore  è  in  senso  orario,  antiorario  opposto.

3.  Fissare  saldamente  il  motore  a  una  base  rigida,  a  un  supporto  di  montaggio  o  ad  altri  mezzi  per

montare  il  motore  utilizzando  i  bulloni  più  grandi  che  possono  passare  attraverso  il  montaggio

Installazione:

-  2  -
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3.  Controllare  il  funzionamento  del  motore  per  assicurarsi  che  raggiunga  la  velocità  corretta  e  funzioni  senza  problemi

l'esterno  del  motore.

motore.

6.  Qualsiasi  delle  seguenti  situazioni  potrebbe  causare  danni  o  guasti  al  motore  e  potrebbe  essere

e  non  è  sovraccarico.

2.  Per  i  motori  a  corrente  continua  con  ventole  sul  coperchio  terminale,  polvere  o  sporcizia  sulle  pale  eoliche

interpretato  come  abuso  o  uso  improprio  del  motore  e  quindi  invalida  qualsiasi

garanzia  che  può  essere  fornita.  a.  

Collegamento  a  una  fonte  di  alimentazione  diversa  dalla  tensione  e  dalla  frequenza

a  causa  della  rotazione  a  lungo  termine  del  motore,  si  prega  di  pulirli  regolarmente

specificato  sul

4.  Interrompere  immediatamente  l'alimentazione  in  caso  di  problemi  e  determinarne  la  fonte.

targhetta.  b.  

Collegamento  errato.

problemi  prima  di  riavviare.

3.  I  motori  con  cuscinetti  a  sfera  sono  lubrificati  in  fabbrica  e  non  richiedono  ulteriori

Manutenzione

lubrificazione.

c.  Lubrificazione  eccessiva  o  impropria.  d.  Far  

cadere,  trasportare  per  i  cavi  o  comunque  maneggiare  male  il  motore.  e.  Inserimento  di  un  oggetto  

nel  motore.

ATTENZIONE:  scollegare  sempre  la  fonte  di  alimentazione  prima  di  lavorare  su  o  in  prossimità  di  un

4.  Se  il  motore  si  bagna,  lasciarlo  asciugare  completamente  prima  di  utilizzarlo.

f.  Applicazione  errata  o  uso  improprio.  g.  

Installazione  non  corretta,  tensione  eccessiva  della  cinghia,  ecc.  h.  Uso  di  

un  condensatore  diverso  da  quello  nominale  specificato.

2.  Controllare  la  direzione  di  rotazione.  Arrestare  il  motore  e  quindi  ricollegarlo  se  necessario

motore  o  al  carico  ad  esso  collegato.

1.  Il  motore  potrebbe  richiedere  una  pulizia  periodica  per  prevenire  la  possibilità  di

5.  Consultare  un  elettricista  qualificato  in  caso  di  dubbi  su  come  mettere  a  terra  o  collegare  il

surriscaldamento  dovuto  ad  accumulo  di  polvere  e  sporcizia  sugli  avvolgimenti  o  su

se  la  rotazione  non  è  corretta.

-  3  -
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Preston,  Regno  Unito

Azienda

Unità  5  Albert  Edward  House,  I  padiglioni

Gruppo  Pooledas  Ltd

Römeräcker  9  Z2021,  76351

Linkenheim-Hochstetten,  Germania

Made  in  China

RAPPRESENTANZA  DEL  REGNO  UNITO

Rappresentante  della  CE

Australia

Indirizzo:  Baoshanqu  Shuangchenglu  803long  11hao  1602A-1609shi  Shanghai  

Importato  in  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122

Importato  negli  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  

Rancho  Cucamonga,  CA  91730
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Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  

elettronica  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


123ZYT1211750

MODELO:  113ZYT901/21750
123ZYT903/41750

"Ahorre  la  mitad",  "mitad  de  precio"  o  cualquier  otra  expresión  similar  que  utilicemos  solo  representa  
una  estimación  del  ahorro  que  podría  obtener  al  comprar  ciertas  herramientas  con  nosotros  en  comparación  
con  las  principales  marcas  y  no  necesariamente  significa  que  cubra  todas  las  categorías  de  herramientas  

que  ofrecemos.  Le  recordamos  que,  al  realizar  un  pedido  con  nosotros,  verifique  cuidadosamente  si  
realmente  está  ahorrando  la  mitad  en  comparación  con  las  principales  marcas.

Seguimos  comprometidos  a  brindarle  herramientas  a  precios  competitivos.

MOTOR  DE  CORRIENTE  CONTINUA

Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  

electrónica  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

http://www.vevor.com/support
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¿Tiene  preguntas  sobre  el  producto?  ¿Necesita  asistencia  técnica?  No  dude  en  ponerse  en  
contacto  con  

nosotros:  Asistencia  técnica  y  certificado  de  garantía  electrónica  
www.vevor.com/support

MODELO:  113ZYT901/21750 /  123ZYT903/41750 /  123ZYT1211750

Estas  son  las  instrucciones  originales,  lea  atentamente  todas  las  instrucciones  del  
manual  antes  de  utilizar  el  producto.  VEVOR  se  reserva  una  interpretación  clara  de  nuestro  
manual  de  usuario.  La  apariencia  del  producto  estará  sujeta  al  producto  que  recibió.  
Perdónenos  por  no  informarle  nuevamente  si  hay  actualizaciones  de  tecnología  o  software  en  
nuestro  producto.

  1  

¿NECESITA  AYUDA?  ¡CONTÁCTENOS!

MOTOR  ASINCRÓNICO
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requerido.

Cuando  el  cable  rojo  está  conectado  al  grado  “+”,  el  negro  al  “”.  Visto  desde  el

La  fuente  de  poder.

Instrucciones  de  cableado:

1.  Vuelva  a  colocar  la  cubierta  de  la  caja  de  terminales  (si  el  motor  tiene  una)  antes  de  volver  a  conectar

Instalación:

Montar  el  motor  utilizando  los  pernos  más  grandes  que  encajen  en  el  soporte.

eje,  la  rotación  del  motor  es  en  sentido  horario,  contrario  a  las  agujas  del  reloj.

Instrucciones  de  funcionamiento  del  motor  de  corriente  continua

3.  Fije  el  motor  de  forma  segura  a  una  base  rígida,  una  almohadilla  de  montaje  u  otro  medio  para

2.  Verifique  la  dirección  de  rotación  antes  de  conectar  el  motor  a  la  carga.

4.  Utilice  únicamente  el  capacitor  con  la  capacidad  nominal  especificada  para  el  motor  cuando  se  utiliza  uno.

agujeros.

1.  Vuelva  a  verificar  la  placa  de  identificación  del  motor  para  asegurarse  de  que  el  tipo  de  motor,  la  

potencia,  el  voltaje  y  la  velocidad  nominal  del  motor  sean  adecuados  para  el  uso  previsto.

terminales  del  motor  y  observación  del  movimiento  del  eje.

Puesta  en  marcha:

sujetando  el  motor  de  forma  segura  y  luego  aplicando  energía  momentáneamente  al

Machine Translated by Google
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Debido  a  la  rotación  a  largo  plazo  del  motor,  límpielos  periódicamente.

PRECAUCIÓN:  Desconecte  siempre  la  fuente  de  alimentación  antes  de  trabajar  en  o  cerca  de  un

4.  Si  el  motor  se  moja,  déjelo  secar  completamente  antes  de  usarlo.

especificado  en  el

Mantenimiento

lubricación.

c.  Lubricación  excesiva  o  inadecuada.  d.  Dejar  caer,  

transportar  por  los  cables  o  manipular  incorrectamente  el  motor.  e.  Inserción  de  un  objeto  en  el  motor.

f.  Mala  aplicación  o  uso  indebido.  g.  Instalación  

incorrecta,  tensión  excesiva  de  la  correa,  etc.  h.  Uso  de  un  condensador  

de  capacidad  diferente  a  la  especificada.

motor.

Si  la  rotación  no  es  correcta.

sobrecalentamiento  debido  a  la  acumulación  de  polvo  y  suciedad  en  los  devanados  o  en

6.  Cualquiera  de  los  siguientes  podría  provocar  daños  o  fallas  en  el  motor  y  podría  ser

motor  o  su  carga  conectada.

2.  Verifique  la  dirección  de  rotación.  Detenga  el  motor  y  vuelva  a  conectarlo  según  sea  necesario.

1.  Es  posible  que  sea  necesario  limpiar  periódicamente  el  motor  para  evitar  la  posibilidad  de

5.  Consulte  a  un  electricista  calificado  si  tiene  dudas  sobre  cómo  conectar  a  tierra  o

garantía  que  pueda  proporcionarse.  a.  

Conexión  a  una  fuente  de  alimentación  distinta  a  la  de  voltaje  y  frecuencia

y  no  está  sobrecargado.

2.  Para  motores  de  CC  con  ventiladores  en  la  tapa  del  extremo,  polvo  o  suciedad  en  las  aspas  del  viento

El  exterior  del  motor.

3.  Verifique  el  funcionamiento  del  motor  para  asegurarse  de  que  alcance  la  velocidad  adecuada  y  funcione  sin  problemas.

Problema  antes  de  reiniciar.

3.  Los  motores  con  cojinetes  de  bolas  están  lubricados  de  fábrica  y  no  requieren  lubricación  adicional.

interpretarse  como  abuso  o  mala  aplicación  del  motor  y,  por  lo  tanto,  anular  cualquier

placa  de  
identificación.  b.  Conexión  incorrecta.

4.  Apague  la  energía  inmediatamente  si  hay  un  problema  y  determine  la  fuente  del  mismo.
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REPRESENTANTE  CE

REPRESENTANTE  DEL  REINO  UNIDO
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Preston,  Reino  Unido

SHUNSHUN  GmbH

Unidad  5  Casa  Albert  Edward,  Los  Pabellones
Grupo  Pooledas  Ltd.

Römeräcker  9  Z2021,  76351
LinkenheimHochstetten,  Alemania

Hecho  en  china

Australia

Dirección:  Baoshanqu  Shuangchenglu  803long  11hao  1602A1609shi  Shanghai  
Importado  a  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122

Importado  a  EE.  UU.:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  
Rancho  Cucamonga,  CA  91730
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Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  
electrónica  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


123ZYT90-3/4-1750
MODEL:113ZYT90-1/2-1750

123ZYT12-1-1750

Nadal  staramy  się  oferować  Państwu  narzędzia  w  konkurencyjnych  cenach.
„Oszczędź  połowę”,  „Połowa  ceny”  lub  inne  podobne  wyrażenia  używane  przez  nas  stanowią  

jedynie  szacunkowe  oszczędności,  jakie  możesz  uzyskać,  kupując  u  nas  określone  narzędzia  w  
porównaniu  z  głównymi  markami  i  niekoniecznie  oznaczają  one  objęcie  wszystkich  kategorii  narzędzi  

oferowanych  przez  nas.  Uprzejmie  przypominamy,  aby  dokładnie  sprawdzić,  czy  składając  u  nas  
zamówienie  faktycznie  oszczędzasz  połowę  w  porównaniu  z  głównymi  markami.

SILNIK  PRĄDU  STAŁEGO

Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  gwarancji  

elektronicznej  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

http://www.vevor.com/support
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POTRZEBUJESZ  POMOCY?  SKONTAKTUJ  SIĘ  Z  NAMI!

-  1  -

To  jest  oryginalna  instrukcja,  przed  użyciem  należy  uważnie  przeczytać  wszystkie  
instrukcje.  VEVOR  zastrzega  sobie  jasną  interpretację  naszej  instrukcji  obsługi.  Wygląd  produktu  
będzie  zależał  od  produktu,  który  otrzymałeś.  Prosimy  o  wybaczenie,  że  nie  poinformujemy  
Cię  ponownie,  jeśli  w  naszym  produkcie  pojawią  się  jakiekolwiek  aktualizacje  technologiczne  lub  
oprogramowania.

MODEL:  113ZYT90-1/2-1750 /  123ZYT90-3/4-1750 /  123ZYT12-1-1750

Masz  pytania  dotyczące  produktu?  Potrzebujesz  wsparcia  technicznego?  Skontaktuj  się  z  
nami:  Wsparcie  

techniczne  i  certyfikat  E-Gwarancji  www.vevor.com/support

SILNIK  ASYNCHRONICZNY

Machine Translated by Google
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wymagany.

Gdy  czerwony  przewód  jest  podłączony  do  stopnia  „+”,  czarny  do  „-”.  Patrząc  z

źródło  zasilania.

Instrukcje  dotyczące  okablowania:

1.  Przed  ponownym  podłączeniem  załóż  z  powrotem  pokrywę  skrzynki  zaciskowej  (jeśli  silnik  ją  posiada)

Instalacja:

montaż  silnika  przy  użyciu  największych  śrub,  które  zmieszczą  się  w  mocowaniu

wał,  obroty  silnika  są  zgodne  z  ruchem  wskazówek  zegara,  przeciwne  do  ruchu  wskazówek  zegara.

Instrukcja  obsługi  silnika  prądu  stałego

3.  Przymocuj  silnik  solidnie  do  sztywnej  podstawy,  podkładki  montażowej  lub  innego  środka

2.  Przed  podłączeniem  silnika  do  obciążenia  należy  sprawdzić  kierunek  obrotów  poprzez:

4.  W  przypadku  silnika  należy  używać  wyłącznie  kondensatora  o  wartości  znamionowej  określonej  dla  danego  silnika.

dziury.

1.  Sprawdź  ponownie  tabliczkę  znamionową  silnika,  aby  mieć  pewność,  że  typ  silnika,  jego  moc,  

napięcie  i  prędkość  obrotowa  odpowiadają  zamierzonemu  zastosowaniu.

zacisków  silnika  i  obserwując  ruch  wału.

Uruchomienie:

bezpiecznie  zacisnąć  silnik  i  na  chwilę  włączyć  zasilanie

Machine Translated by Google
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ze  względu  na  długotrwałe  obracanie  się  silnika,  należy  je  regularnie  czyścić

UWAGA:  Zawsze  odłączaj  źródło  zasilania  przed  pracą  na  lub  w  pobliżu

4.  Jeśli  silnik  ulegnie  zamoczeniu,  przed  ponownym  użyciem  należy  odczekać,  aż  dokładnie  wyschnie.

określono  na

Konserwacja

smarowanie.

c.  Nadmierne  lub  niewłaściwe  smarowanie.  d.  

Upuszczenie,  przenoszenie  za  przewody  lub  inne  niewłaściwe  obchodzenie  się  z  silnikiem.  e.  Włożenie  

przedmiotu  do  silnika.

f.  Niewłaściwe  zastosowanie  lub  niewłaściwe  

użytkowanie.  g.  Nieprawidłowa  instalacja,  nadmierne  naprężenie  paska  itp.  h.  

Zastosowanie  kondensatora  o  innej  wartości  znamionowej  niż  określona.

silnik.

jeśli  obrót  nie  jest  prawidłowy.

przegrzanie  spowodowane  gromadzeniem  się  kurzu  i  brudu  na  uzwojeniach  lub  na

6.  Każda  z  poniższych  sytuacji  może  spowodować  uszkodzenie  lub  awarię  silnika  i  może  być

silnika  lub  podłączonego  do  niego  obciążenia.

2.  Sprawdź  kierunek  obrotów.  Zatrzymaj  silnik,  a  następnie  podłącz  ponownie,  jeśli  to  konieczne.

1.  Silnik  może  wymagać  okresowego  czyszczenia  w  celu  zapobiegania  możliwości

5.  W  razie  wątpliwości,  jak  uziemić  lub  podłączyć  przewód,  należy  zasięgnąć  porady  wykwalifikowanego  elektryka.

gwarancji,  która  może  być  udzielona.  a.  

Podłączenie  do  źródła  zasilania  innego  niż  napięcie  i  częstotliwość

i  nie  jest  przeciążony.

2.  W  przypadku  silników  prądu  stałego  z  wentylatorami  na  pokrywie  końcowej,  kurz  lub  brud  na  łopatkach  wiatraka

zewnętrzna  część  silnika.

3.  Sprawdź  działanie  silnika,  aby  mieć  pewność,  że  osiąga  odpowiednią  prędkość  i  pracuje  płynnie.

problemów  przed  ponownym  uruchomieniem.

3.  Silniki  z  łożyskami  kulkowymi  są  smarowane  fabrycznie  i  nie  wymagają  dodatkowych  czynności.

interpretowane  jako  nadużycie  lub  niewłaściwe  zastosowanie  silnika  i  w  związku  z  tym  unieważniają  wszelkie

tabliczka  

znamionowa.  b.  Nieprawidłowe  połączenie.

4.  W  przypadku  wystąpienia  problemu  natychmiast  wyłącz  zasilanie  i  ustal  źródło  problemu.
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REP  WIELKIEJ  BRYTANII

Przedstawiciel  UE
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Preston,  Wielka  Brytania

SHUNSHUN  GmbH

Jednostka  5  Dom  Alberta  Edwarda,  Pawilony
Grupa  Pooledas  Ltd.

Römeräcker  9  Z2021,  76351
Linkenheim-Hochstetten,  Niemcy

Wyprodukowano  w  Chinach

Importowane  do  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  
Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Adres:  Baoshanqu  Shuangchenglu  803long  11hao  1602A-1609shi  Szanghaj  
Importowane  do  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122
Australia
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Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  gwarancji  
elektronicznej  www.vevor.com/support
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123ZYT90-3/4-1750
MODEL:113ZYT90-1/2-1750

123ZYT12-1-1750

GELIJKSTROOMMOTOR

Technische  ondersteuning  en  e-garantiecertificaat  

www.vevor.com/support

"Save  Half",  "Half  Price"  of  andere  soortgelijke  uitdrukkingen  die  wij  gebruiken,  geven  alleen  een  schatting  van  de  

besparingen  die  u  kunt  behalen  door  bepaalde  gereedschappen  bij  ons  te  kopen  in  vergelijking  met  de  grote  topmerken  

en  betekent  niet  noodzakelijkerwijs  dat  alle  categorieën  gereedschappen  die  wij  aanbieden,  worden  gedekt.  Wij  

herinneren  u  eraan  om  zorgvuldig  te  controleren  of  u  daadwerkelijk  de  helft  bespaart  in  vergelijking  met  de  grote  

topmerken  wanneer  u  een  bestelling  bij  ons  plaatst.

Wij  streven  er  voortdurend  naar  om  u  gereedschappen  tegen  concurrerende  prijzen  te  leveren.

Machine Translated by Google

http://www.vevor.com/support
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HULP  NODIG?  NEEM  CONTACT  MET  ONS  OP!

Heeft  u  vragen  over  het  product?  Heeft  u  technische  ondersteuning  nodig?  Neem  dan  gerust  

contact  met  

ons  op:  Technische  ondersteuning  en  E-garantiecertificaat  

www.vevor.com/support

MODEL:  113ZYT90-1/2-1750 /  123ZYT90-3/4-1750 /  123ZYT12-1-1750

Dit  is  de  originele  instructie,  lees  alle  handleidingen  zorgvuldig  door  voordat  u  het  

product  gebruikt.  VEVOR  behoudt  zich  een  duidelijke  interpretatie  van  onze  gebruikershandleiding  

voor.  Het  uiterlijk  van  het  product  is  afhankelijk  van  het  product  dat  u  hebt  ontvangen.  

Vergeef  ons  dat  we  u  niet  opnieuw  zullen  informeren  als  er  technologie-  of  software-updates  

voor  ons  product  zijn.

ASYNCHRONE  MOTOR

-  1  -
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1.  Controleer  het  typeplaatje  van  de  motor  nogmaals  om  er  zeker  van  te  zijn  dat  het  motortype,  het  

motorvermogen,  de  spanning  en  het  toerental  geschikt  zijn  voor  het  beoogde  gebruik.

gaten.

2.  Controleer  de  draairichting  voordat  u  de  motor  op  de  belasting  aansluit  door

4.  Gebruik  alleen  de  condensator  die  voor  de  motor  is  gespecificeerd  als  er  een  is

vereist.

de  motor  stevig  vastklemmen  en  deze  tijdelijk  van  stroom  voorzien

motoraansluitingen  en  het  observeren  van  asbewegingen.

Opstarten:

Bedradingsinstructies:

1.  Plaats  het  deksel  van  de  aansluitdoos  terug  (als  de  motor  er  een  heeft)  voordat  u  de  aansluiting  opnieuw  maakt.

Wanneer  de  rode  draad  is  aangesloten  op  de  “+”-klasse,  is  de  zwarte  draad  aangesloten  op  de  “-”.  Gezien  vanaf  de

de  energiebron.

Gebruiksaanwijzing  DC-motor

as,  motorrotatie  is  met  de  klok  mee,  tegen  de  klok  in  tegengesteld.

3.  Bevestig  de  motor  stevig  aan  een  stevige  basis,  montageplaat  of  ander  hulpmiddel

de  motor  monteren  met  de  grootste  bouten  die  door  de  montagebeugel  passen

Installatie:

-  2  -
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3.  Controleer  de  werking  van  de  motor  om  er  zeker  van  te  zijn  dat  deze  op  snelheid  komt  en  soepel  loopt

het  exterieur  van  de  motor.

motor.

6.  Een  van  de  volgende  situaties  kan  leiden  tot  schade  aan  of  een  storing  in  de  motor  en  kan

en  niet  overbelast  is.

2.  Bij  gelijkstroommotoren  met  ventilatoren  aan  de  eindkap  kan  er  stof  of  vuil  op  de  windbladen  komen

geïnterpreteerd  als  misbruik  of  verkeerde  toepassing  van  de  motor  en  maakt  daarmee  alle  rechten  ongeldig.

garantie  die  mogelijk  wordt  verstrekt.  a.  

Aansluiting  op  een  andere  stroombron  dan  de  spanning  en  frequentie

vanwege  de  langdurige  rotatie  van  de  motor,  maak  ze  regelmatig  schoon

gespecificeerd  op  de

4.  Schakel  de  stroom  onmiddellijk  uit  als  er  een  probleem  is  en  bepaal  de  oorzaak  van  het  probleem.

typeplaatje.  

b.  Onjuiste  aansluiting.

problemen  voordat  u  opnieuw  opstart.

3.  Kogellagermotoren  zijn  fabrieksmatig  gesmeerd  en  vereisen  geen  extra  smeermiddelen.

Onderhoud

smering.

c.  Overmatige  of  onjuiste  smering.  d.  Het  laten  

vallen,  meenemen  aan  de  kabels  of  op  een  andere  manier  verkeerd  hanteren  van  de  motor.  e.  Het  

inbrengen  van  een  voorwerp  in  de  motor.

LET  OP:  Koppel  altijd  de  stroombron  los  voordat  u  aan  of  in  de  buurt  van  een

4.  Als  de  motor  nat  wordt,  laat  hem  dan  goed  drogen  voordat  u  hem  weer  gebruikt.

f.  Verkeerde  toepassing  of  onjuist  gebruik.  g.  

Onjuiste  installatie,  te  hoge  riemspanning,  enz.  h.  Gebruik  van  een  

condensator  met  een  andere  waarde  dan  de  opgegeven  waarde.

2.  Controleer  de  draairichting.  Stop  de  motor  en  sluit  deze  indien  nodig  opnieuw  aan.

motor  of  de  aangesloten  belasting.

1.  De  motor  moet  mogelijk  periodiek  worden  gereinigd  om  te  voorkomen  dat  er

5.  Raadpleeg  een  gekwalificeerde  elektricien  als  u  twijfelt  over  de  aarding  of  aansluiting  van  de

oververhitting  door  ophoping  van  stof  en  vuil  op  de  wikkelingen  of  op

als  de  rotatie  niet  correct  is.

-  3  -
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Preston,  Verenigd  Koninkrijk

SHUNSHUN  GmbH

Unit  5  Albert  Edward  House,  De  Paviljoens

Pooledas  Groep  Ltd

Römeräcker  9  Z2021,  76351

Linkenheim-Hochstetten,  Duitsland

Gemaakt  in  China

VK  REP

EC-REP

Australië

Adres:  Baoshanqu  Shuangchenglu  803long  11hao  1602A-1609shi  Shanghai  

Geïmporteerd  naar  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122

Geïmporteerd  naar  de  VS:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  

Place,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730
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Technische  ondersteuning  en  e-

garantiecertificaat  www.vevor.com/support
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123ZYT90-3/4-1750
MODELL:113ZYT90-1/2-1750

123ZYT12-1-1750

"Spara  hälften",  "halva  priset"  eller  andra  liknande  uttryck  som  används  av  oss  representerar  
bara  en  uppskattning  av  besparingar  du  kan  dra  nytta  av  att  köpa  vissa  verktyg  hos  oss  jämfört  med  
de  stora  toppmärkena  och  betyder  inte  nödvändigtvis  att  täcka  alla  kategorier  av  verktyg  som  erbjuds  

av  oss.  Du  påminns  vänligen  om  att  noggrant  kontrollera  när  du  gör  en  beställning  hos  oss  om  
du  faktiskt  sparar  hälften  i  jämförelse  med  de  främsta  stora  varumärkena.

Vi  fortsätter  att  vara  engagerade  i  att  ge  dig  verktyg  till  konkurrenskraftiga  priser.

DC  MOTOR

Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  

www.vevor.com/support

Machine Translated by Google
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BEHÖVER  HJÄLP?  KONTAKTA  OSS!

-  1  -

Har  du  produktfrågor?  Behöver  du  teknisk  support?  Kontakta  oss  gärna:  Teknisk  support  och  

e-

garanticertifikat  www.vevor.com/support

MODELL:  113ZYT90-1/2-1750 /  123ZYT90-3/4-1750 /  123ZYT12-1-1750

Detta  är  den  ursprungliga  instruktionen,  läs  alla  instruktioner  noggrant  innan  du  

använder  den.  VEVOR  reserverar  sig  för  en  tydlig  tolkning  av  vår  användarmanual.  Utseendet  

på  produkten  är  beroende  av  den  produkt  du  fått.  Ursäkta  oss  att  vi  inte  kommer  att  

informera  dig  igen  om  det  finns  någon  teknik  eller  mjukvaruuppdateringar  på  vår  produkt.

ASYNKRON  MOTOR
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nödvändig.

När  den  röda  ledningen  är  ansluten  till  "+"  klass,  svart  till  "-".  Sett  från

strömkällan.

Kabelinstruktioner:

1.  Sätt  tillbaka  uttagslådans  lock  (om  motorn  har  en  sådan)  innan  du  återansluter

Installation:

montera  motorn  med  de  största  bultarna  som  passar  genom  monteringen

axel,  motorrotationen  är  medurs,  moturs  motsatt.

DC-motor  Bruksanvisning

3.  Fäst  motorn  säkert  på  en  styv  bas,  monteringsdyna  eller  andra  medel  för

2.  Kontrollera  rotationsriktningen  innan  du  ansluter  motorn  till  lasten  genom

4.  Använd  endast  den  kondensator  som  specificeras  för  motorn  när  en  sådan  är

hål.

1.  Kontrollera  motorns  märkskylt  igen  för  att  vara  säker  på  att  motortyp  och  motorns  

hk,  spänning  och  varvtal  är  lämpliga  för  den  avsedda  användningen.

motorterminaler  och  observera  axelrörelser.

Uppstart:

fastspänningsmotorn  säkert  och  dem  tillfälligt  anbringar  ström  till

Machine Translated by Google
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på  grund  av  långvarig  rotation  av  motorn,  rengör  dem  regelbundet

FÖRSIKTIGHET:  Koppla  alltid  bort  strömkällan  innan  du  arbetar  på  eller  nära  en

4.  Om  motorn  blir  blöt,  låt  den  torka  ordentligt  innan  den  används.

anges  på

Underhåll

smörjning.

c.  Överdriven  eller  felaktig  smörjning.  d.  

Tappa,  bära  i  kablarna  eller  på  annat  sätt  misshandla  motorn.  e.  Införande  av  ett  föremål  

i  motorn.

f.  Felaktig  användning  eller  felaktig  

användning.  g.  Felaktig  installation,  överdriven  remspänning,  

etc.  h.  Användning  av  en  annan  kondensator  än  den  specificerade  klassen.

motor.

om  rotationen  inte  är  korrekt.

överhettning  på  grund  av  en  ansamling  av  damm  och  smuts  på  lindningarna  eller  på

6.  Något  av  följande  kan  resultera  i  motorskada  eller  fel  och  kan  vara  det

motor  eller  dess  anslutna  last.

2.  Kontrollera  rotationsriktningen.  Stoppa  motorn  och  koppla  sedan  in  igen  vid  behov

1.  Motorn  kan  kräva  periodisk  rengöring  för  att  förhindra  möjligheten  till

5.  Rådfråga  en  kvalificerad  elektriker  om  du  är  osäker  på  hur  man  jordar  eller  ansluter

garanti  som  kan  lämnas.  a.  Anslutning  

till  annan  strömkälla  än  spänning  och  frekvens

och  är  inte  överbelastad.

2.  För  likströmsmotorer  med  fläktar  vid  ändlocket,  damm  eller  smuts  på  vindbladen

motorns  yttre.

3.  Kontrollera  motorns  funktion  för  att  vara  säker  på  att  den  kommer  upp  i  hastighet,  går  smidigt

problem  innan  du  startar  om.

3.  Kullagermotorer  är  fabrikssmorda  och  kräver  inget  extra

tolkas  som  missbruk  eller  felaktig  användning  av  motorn  och  därmed  ogiltigförklara  eventuella

namnskylt.  b.  

Felaktig  anslutning.

4.  Stäng  av  strömmen  omedelbart  om  det  finns  ett  problem  och  bestäm  källan  till

Machine Translated by Google
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EC  REP
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Preston,  Storbritannien

Römeräcker  9  Z2021,  76351  

Enhet  5  Albert  Edward  House,  The  Pavilions
Pooledas  Group  Ltd

Tillverkad  i  Kina

Linkenheim-Hochstetten,  Tyskland

SHUNSHUN  GmbH

Australien

Adress:  Baoshanqu  Shuangchenglu  803long  11hao  1602A-1609shi  Shanghai  Importerad  

till  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122

Importerad  till  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  

Cucamonga,  CA  91730
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Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  

www.vevor.com/support
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